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Automaattinen päätöksenteko hallinnossa (APT) -työryhmä 
 

Kokous 13/2021 

Aika  30.9.2021 klo 9.30–11.30 
 

Paikka  Teams-kokous etäyhteydellä 
 
Läsnä Puheenjohtaja 
 OTL, VT Tiina Astola 
  
 Jäsenet 
 lainsäädäntöneuvos Niklas Vainio, oikeusministeriö 

neuvotteleva virkamies Tomi Voutilainen, valtiovarainministeriö (paikalla 4. 
kohdasta alkaen) 

 neuvotteleva virkamies Kirsi Päivänsalo, sosiaali- ja terveysministeriö 
hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö (paikalla 4. kohdasta alkaen) 

 erityisasiantuntija Maria Miró, liikenne- ja viestintäministeriö 
 hallitusneuvos Timo Meling, työ- ja elinkeinoministeriö 
  
 Pysyvät asiantuntijat 

lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, oikeusministeriö 
juristi Petri Lemettinen, Kansaneläkelaitos 
johtava lakimies Matti Merisalo, Verohallinto 

 johtava asiantuntija Katariina Lehtola, Maahanmuuttovirasto 
 johtava asiantuntija Kari Niemi, Maanmittauslaitos 
 johtava asiantuntija Kimmo Pylväs, Liikenne- ja viestintävirasto Traficom 
 esittelijäneuvos Tuula Karjalainen, Oikeusk.virasto 

esittelijäneuvos Ulla-Maija Lindström, Eduskunnan oikeusasiam. kanslia 
johtava lakimies Ida Sulin, Suomen Kuntaliitto ry. 

 johtava lakimies Kirsi Suopelto, Finanssiala ry. 
  
 Sihteeristö 
 erityisasiantuntija Petteri Jartti, oikeusministeriö 
 suunnittelija Kari Hämäläinen, oikeusministeriö 

erityisasiantuntija Antti Helin, valtiovarainministeriö (paikalla 4. kohdasta 
alkaen) 

 
 Lisäksi paikalla 
 lainsäädäntöneuvos Outi Äyräs-Blumberg, oikeusministeriö  
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1 Kokouksen avaaminen 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.30. 
 

2 Ilmoitusasiat 
Puheenjohtaja esitteli edellisen kokouksen pöytäkirjan. 

 
3 Erityisiä henkilötietoryhmiä koskeva muistio 

Petteri Jartti esitteli erityisiä henkilötietoryhmiä koskevan muistion, ja 
aiheesta käytiin keskustelua. Keskustelussa käsiteltiin erityisesti 
ennakkokuulemismenettelyä, yleis- ja erityislainsäädännön suhdetta ja 
tietosuojalain mukaisten suojatoimien riittävyyttä. 
 

4 Käyttöalasäännöksen luonnos ja keskustelu 
Heini Färkkilä esitteli hallintolain käsitteistöä, mistä käytiin lyhyt 
keskustelu. Niklas Vainio esitteli käyttöalasäännökseen tehtyjä muutoksia, 
ja asiasta käytiin keskustelua. Keskustelussa nousi esille erityisesti 
tapauskohtaisen harkinnan käsite ja muiden käsitteiden selventäminen 
sekä käyttöalasäännöksen kattaman automaation ala. 

 
5 Seuraavat kokoukset 

Päätettiin pitää seuraava kokous to 7.10. klo 9.30–11.30. 
 

6 Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.30. 


